

游西安

□孟津区晨光小学四年级 权芸萱

你知道秦始皇兵马俑吗？最近，爸妈带我去西安旅游，参观了秦始皇兵马俑。

那天，景区门口人山人海，我们随着如潮的人流，穿过两道门，首先映入眼帘的是用秦小篆书写的“秦始皇兵马俑一号坑”匾额。走近后，我发现一号坑的坑道内，是6000多个步兵俑和车兵俑的长方阵营，兵将和正常人一样大小，千人千面，威风凛凛。导游说，这是一名姓杨的村民在挖井时发现了兵马俑。

之后，我们跟随着导游来到二号坑。这里是秦始皇的特种兵大队——骑射兵营。这里的兵马俑也分等级，有将军俑、“跪射俑”。据说，“跪射俑”是唯一完好的兵马俑，头发和掌纹都清晰可见，鞋底上的针眼都能数得清，无不体现工匠精神。

接着，我们又依次参观了三号坑的指挥部和未完成的四号坑，每一处都令我久久不能平静，它不愧是世界八大奇迹之一！

这次出游，真是不虚此行。

(指导老师:董凤霞)

“123”逃跑记

□栾川县第三实验小学四年级 张名赫

看到这个题目你一定会问：“什么？数字会逃跑，这不可能！”告诉你，“123”并不是一串数字，而是我养的一只小兔子。至于为什么叫它“123”，是因为它刚来的时候，妹妹正在读一本《123数兔子》的绘本，于是，我们就给它起名为“123”。

刚到我家时，“123”十分听话。爸爸将它放在门口的一个笼子里，小小的它，机灵地转动着小脑袋，红宝石一样的眼睛东瞅瞅、西看看，长长的耳朵灵敏地聆听着四周的声音，对一切都充满了好奇。我和妹妹放学后经常给它找好吃的。比起胡萝卜，它最喜欢吃的竟是红薯叶子，这改变了我“兔子爱吃胡萝卜”的固定认知。

可是前几天，我发现“123”总是在笼子里蹦来跳去，不像刚来时那么安静。

星期五晚上，我回家后给“123”喂了一根胡萝卜，然后就去写作业了。突然，我觉得好像不对劲，平时“123”那么吵，今天怎么一点儿声音都没有了？

于是，我放下作业，跑到屋外。不看不知道，一看吓一跳，“123”居然不见了。我赶紧叫来爸爸和妹妹，四处寻找。爸爸顺着楼梯往楼上找，我顺着楼梯往楼下找，妹妹跑到小区的绿化带里找……很快，爸爸说找到兔子了，让我把笼子提上去。我赶紧把笼子送到楼上，和爸爸一起把“123”抓回笼子。

笼门一直关着，“123”是怎么跑出来的？这个问题一直困扰着我。星期天，我一直悄悄躲在一旁观察兔子的行动。终于，我发现了“123”“越狱”的秘密：当四周很安静的时候，“123”会在笼子里四处张望，确定安全后，它用鼻子一点一点地把笼门往上顶，把头往外探，再将身子挤出去——就这样，它从笼子里艰难地“越狱”成功。不过，不幸的是，我很快又把它抓了回去。

当我把“123”抓住的时候，我发现它比刚到我家时重了许多。我想，它可能是长大了，想去看看外面的世界吧！于是，每天放学后我又多了一件事，就是把“123”带到外面的绿地上，让它自由地玩耍一会儿。

感谢可爱的“123”，给我的童年带来了那么多欢乐。

(指导老师:孟春艳)

“好梦”别成真

□洛阳市状元红初级中学七年级 申梓研

早上，我的肚子和闹钟一起响起来——该吃饭去学校了。

我大声喊：“妈妈，今天早上吃什么？”妈妈一边收拾着文件，一边指着桌子上的一粒粒药丸状的东西说：“这就是你的早饭。”又是食物胶囊！不知谁发明了这玩意儿，妈妈如获至宝，早餐、晚餐都让我吃这个。没办法，谁叫妈妈是公司高管呢？整天管员工，就是顾不上管我。

到了学校，我收齐了作业，往老师的办公室里送时，正好看到王老师也把食物胶囊当早餐。我问：“老师，您小时候吃过真正的食物吗？”老师说：“我小时候，早餐都是大人做的葱花饼、牛奶、油条、豆浆之类的新鲜食物，我非常怀念；现在尽管食物胶囊方便快捷，营养成分也不差，但是没有食物的香味了。”唉，都是忙给闹的，我一声叹息。

放学到家，已是黄昏了，爸妈还没下班。我背上书包，想去寻找原始食物。我走到一个森林，一阵香气扑面而来。我闻着香味走到了森林深处。那是一户人家，一位老奶奶正在做饭。我问老奶奶在做什么饭？“宫保鸡丁。”老奶奶随口答道。她盛了一碗给我。噢！简直是人间美味。临走时，我又带了一碗回去，想给妈妈尝尝。

我哼着歌走在小路上，突然一个带面具的黑衣人持刀拦住了我，让我把手里的宫保鸡丁给他。这怎么行？这可是我千辛万苦找来给妈妈吃的

啊！我拼死挣扎，把宫保鸡丁抱在怀里就是不松手。

“怎么还睡啊？上课要迟到了！我给你做了你最爱吃的宫保鸡丁。”在这紧要关头，我突然听到了妈妈的声音——我醒了。

回想起自己的梦境，我苦笑一下：“这个梦可千万别成真啊！”

(指导老师:张清贤)

那一刻，我真自豪

□市二外小学部东校区五年级 杨亦杨

每个人的成长过程中，都会发生许多事，有令人开心的、懊恼的，也有令人感动的、自豪的……今天，我想给大家说说令我无比自豪的一件事——到天安门广场看升旗。

那天是我们到北京旅游的第二天，我和爸妈凌晨两点就出发去看升旗了。我以为这么早，我们会是第一个到达的。到了天安门后，我才发现看升旗的队伍已经排起了长龙。看到大家把国旗贴在脸上，翘首以盼的样子，我的心也跟着激荡起来，自豪感油然而生。

四点前后，广场开始安检了，大家迫不及待地奔跑起来，等待进入天安门广场。我们跑在第一排，这时天安门广场上已人山人海。大约六点钟，随着音乐声响起，人群立刻安静下来。

一声声齐刷刷的脚步声，清脆又响亮，响彻整个天安门广场上空，国旗护卫队齐步从天安门拱形城门走出来。到广场后，他们开始正步走，每一步都掷地有声。

“立正！”“向国旗敬礼！”清脆有力的口号传来，我的心也跟着急速跳动着。大家不约而同地举手向国旗敬礼。几秒钟后，《义勇军进行曲》奏响，五星红旗在国歌声中冉冉升起。“礼毕！”伴随着这一声，人群中爆发出欢呼声，象征着和平与希望的和平鸽飞向天空……

庄严的氛围、整齐的步伐、响亮的口号……那一刻，我会永远铭记于心！我为伟大的祖国而自豪。这份自豪，将激励我在未来的道路上勇毅前行，成为一个对国家有用的人。

愿山河无恙，祖国繁荣富强！

(指导老师:田帅存)

“小辣椒”老师

□洛阳市永泰小学五年级 杨奇鑫

说起吴老师，我们班同学是又敬又爱又怕，大家都称她为“小辣椒”。下面，我就为大家介绍一下吧！

吴老师是我们的班主任兼数学老师。虽然她个子不高，但每一次出现，总是一副精力充沛、干练利落的样子。她双眼炯炯有神，散发出锐利的光芒，仿佛能洞察一切；红唇如烈焰般鲜明，整个人散发出一种强大的气场。

“小辣椒”老师有此称号，与她严厉的教学风格密不可分。在她的数学课上，有的同学即便是最低的声音也难逃她的耳朵。有一次，虽然听着课，可我嘴痒痒，不由得和同桌说起了话。吴老师看见了，眼睛立马向我喷出“辣椒汁”，那种辛辣让我立刻闭嘴，辣得我再也不敢说话了。

我赶紧调整坐姿，将心神拉回到课堂上。可是，“好了伤疤忘了疼”，刚消化了“辣椒汁”一会儿，我又忍不住躁动起来。只剩1分钟就下课了，我的双腿迫不及待地抢先一步迈出座位。“小辣椒”老师当然发现了，目光再次如闪电般锁定了我。她眉头一皱，我赶紧老实地坐好，等待那漫长的1分钟过去。

当然，只有辣没有甜是不可以的。当我们在课堂上积极回答问题时，她总是慷慨地给予我们鼓励和奖励，那份甘甜如同吃辣椒之后喝蜜汁，让人心旷神怡。

瞧！我们班的“小辣椒”老师又精神抖擞地走进了教室……

(指导老师:耿育超)



绘图 焦雅琦

征稿启事

瑞雪兆丰年，即日起，本版面向我市中小学生征集以“雪”为主题的作文。要求有真情实感，传递正能量，700字以内。

●投稿邮箱:luobaojiaoyu@126.com

●咨询电话、投稿微信(满分姐姐):

15517919162(咨询时间:工作日上班时间)

●微信公众号投稿:

扫二维码关注“洛阳晚报教育周刊”微信公众号，点击右侧“发消息”，点击底部菜单“投稿”上传照片、文件即可

●温馨提醒:

来稿须为原创未公开发表作品，请注明作者姓名、学校、联系方式



洛阳晚报教育周刊



满分姐姐